

ખેડબ્રહ્મા ખાતે સાતમા તબક્કાના

પ્રથમ ગરીબ કલ્યાણ મેળો યોજાયો

ગરીબ કલ્યાણ મેળો એ ગરીબોને કલ્યાણ યોજનાઓના લાભ હાથોહાથ પહોંચાડવાનું માધ્યમ છે : રવિનીકાન્ત પટેલ

હિંમતનગર, તા. ૧૯ ગુજરાત સરકારની વિવિધલક્ષી કલ્યાણ યોજનાઓના લાભ હાથોહાથ પહોંચાડવાના ભાગ રૂપે હાથ ધરાતા ગરીબ કલ્યાણ મેળાના સાતમા તબક્કાનો નરંભ સાબરકાંઠા જિલ્લાના ખેડબ્રહ્મા ખાતેથી જિલ્લા-ભારી અને ગૃહ રાજ્ય મંત્રી રજનીકાન્ત અંતર્યામી એવા પોશીના તાલુકાના ગામડાના માણસને પોતાના કામ માટે તાલુકા-જિલ્લા કે પાટનગર સુધી ન જવું પડે તે માટે રાજ્ય સરકારે છેક લોકોના ઘર આંગણે જઈને તેમના લાભ પહોંચાડ્યા છે. આ સરકારે સાચા અર્થમાં લોકોને તમારે દારે 'ની-તિતી કરાવી છે. સાથો સાથ નવિન તાલુકાની રચના



પટેલે મંગલદિવસે જજવલિત કરીને મુલ્લો મુક્યો હતો. આ ગરીબ કલ્યાણ મેળામાં ખેડબ્રહ્મા, પોશીના અને વિજયનગર તાલુકાના ૪,૩૧૯ લાભાર્થીઓને આવાસ, બેંકેબલ અને સ્વરોજગાર, ખેતીવાડી, શહેરી ગરીબી, સામાજિક સુરક્ષા, માતૃ બાળ

ધનસુરામાં વલ્લભ બાવા પધાર્યા

અરવલ્લી જિલ્લાના ધનસુરા ખાતે આવેલા ગોકુલનાથજી મંદીરમાં ધન એકાદશી મહોત્સવ પ્રસંગે વેશણવોની વિનંતી માની પ.પુ.પાશ્રી વલ્લભબાવા બપોરે ૧૨ વાગે પધાર્યા હતા. બસ સ્ટેશન નજીક કૃષ્ણ કુંજ સોસાયટીમાં પીયુષભાઈ કે.શાહના નિવાસ્થાને શોભાયાત્રા કાઢી કળશ સાથે તેમનુભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. બહેનોએ પીળા વસ્ત્રો ધારણ કરી રાસ ગરબા અને કીર્તનની રમઝટ બોલાવી હતી. ઝીંડવાના કીર્તનકારોએ રમઝટ બોલાવી હતી. બપોરે ત્રણ વાગે ગોકુલનાથજી મંદીરમાં ચરણસ્પર્શ અને વચના મુતનો કાર્યક્રમ રાખેલ ટ્રસ્ટના પુવ પ્રમુખ મનહરભાઈ શાહે બાવાશ્રીનુ શાબ્દીક સ્વાગત કર્યું હતું.

કાર્યક્રમના અંતે બાવાશ્રીએ ઠાકોરજીના દર્શન કરી આરતી ઉતારી રાત્રે વિદાય લીધી હતી. આ કાર્યક્રમનુ પ્રમુખ પીયુષભાઈ કે. શાહે સફળ સંચાલન કર્યું હતું.

આકાશ શિશુ વિહારમાં વાલી સંમેલન યોજાયું

ધનસુરા કેળવણી મંડળ સંચાલિત આકાશ શિશુ વિહારમાં સાંસ્કૃતિક હોલમાં કેળવણી મંડળ પ્રમુખના અધ્યક્ષ સ્થાને વાલી સંમેલન યોજાયું હતું. વિશાળ સમુદાયમાં વાલીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. મંત્રી પીયુષભાઈ શાહે સર્વે વાલીઓનુ શાબ્દીક સ્વાગત કર્યું હતું. આ પ્રસંગે શાળાના બાળકોએ સ્વાગત ગીત સાથે કાર્યક્રમની શરૂઆત કરી હતી. સ્ટાફ ધ્વારા સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમનુ સુંદર આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

મોડાસાના સરકારી દવાખાનામાં વર્ષ દરમિયાન એક પણ પ્રસુતિ થઈ નથી

જિલ્લાના વડા મથકે આરોગ્યલક્ષી સેવા માટે લોકોને ફાફા : પ્રાઈવેટ દવાખાનામાં વર્ષ દરમિયાન ૫૦૦૦ પ્રસુતિ થઈ : મોડાસા ૧ પી.એચ.સી. તથા ૩ સબ સેન્ટરો શોભાના ગાંઠીયા સમાન

મોડાસા, તા. ૧૯ અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા તાલુકાના સરકારી દવાખાનામાં વર્ષમાં એક પણ પ્રસુતિ થવા પામી નથી. જેથી લોકોએ આવનારા દિવસોમા આરોગ્ય લક્ષી સેવાઓ માટે



એક પણ પ્રસુતિ થઈ નથી જ્યારે મોડાસાની પ્રાઈવેટ હોસ્પિટલમાં ૫૦૦૦ હજારથી કરતા વધારે પ્રસુતિ થઈ છે. જેથી મોડાસાનુ એક પી.એચ.સી સેન્ટર અને ત્રણ સબ સેન્ટરો માત્ર શોભાના ગાંઠીયા સમાન બન્યા છે. એક બાજુ રાજ્યસરકાર ધ્વારા આરોગ્યલક્ષી સેવાઓ પાછળ

સરકારી યોજના મુજબ સગભાં મહીલાને લેવા અને મુકવા એમ્બ્યુલન્સ વાન જાય કસ્તુરબા પોષણ સહાય યોજના હેઠળ બી.પી.એલ. અથવા એચ.સી. અને એસ.ટી મહિલાને ૭૦૦ રૂપીયાનો ચેક મળે. આ ઉપરાંત જનની શીસુ સુરક્ષા યોજના હેઠળ બાળક એક વર્ષનુ તેનાથી મોટી તાલુકામાં આરોગ્ય સેવાની ખોળગાતી હાલતનો બીજો નમુનો કયો હોય. જેથી અહી પ્રસુતિ થઈ નથી હોવા એક વર્ષમાં ૫૦૦૦ હજાર કરતાં વધારે પ્રસુતિ પ્રાઈવેટ



દવાખાનામાં થઈ છે. અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસામાં ૧૫૦ કરતાં વધારે પ્રાઈવેટ હોસ્પિટલો આવેલી છે આમાંની ગાયનેક હોસ્પિટલોમાં વર્ષ દરમિયાન ૫૦૦૦ હજાર જેટલી પ્રસુતિ થઈ છે ને સરકારી દવાખાનામાં સારાવાર ન મળતાં ના છુટકે પ્રાઈવેટ દવાખાનામાં મોઢીદાટ સેવાઓ લોકોને લેવી પડે છે. જ્યારે આ મામલે તાલુકા આરોગ્ય અધિકારી કઈક જુદો જ જવાબ આપી લોકોની મજાક રી રહ્યા છે. જો સરકારી દવાખાને પ્રસુતિ થાય તો મફત સારવાર મળી શકે

ખેડબ્રહ્મામાં પ્રાંત કક્ષાના ગરીબ

કલ્યાણ મેળાના આયોજનમાં ફીયાસ્કો ત્રણ તાલુકાના લાભાર્થીઓ જગ્યાના અભાવે બહાર તડકામાં તપ્યા

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧૯ મંડપની બહાર તડકામાં તપવાનો વારો ખેડબ્રહ્મામાં પ્રાંત કક્ષાના ગરીબ આયોજનમાં ફીયાસ્કો થવા પામ્યો હતો. પ્રાંત કક્ષાના ગરીબ



કલ્યાણ મેળાનું માતાજી કંપાની પટેલ સમાજવાડીમાં શુક્રવારે આયોજન



કરવામાં આવ્યું હતું. ૪૦૦૦ કરતાં વધુ લાભાર્થીઓ માટે પુરતી વ્યવસ્થાના અભાવે લાભાર્થીઓને જગ્યા નાની પડતા મેળાના

મોડાસામાં આશાપુરા ગેસ એજન્સીની લાલીયાવાડી



મોડાસા શહેરમાં સ્થિત આશાપુરા એચ.પી. ગેસ એજન્સીના બેજવાબદાર વહીવટ અને વર્તનથી ગેસ ધારકો ભારે ગ્રાહિતમામ પોકારી ઉઠ્યા છે. અને એજન્સી સામે જિલ્લા પુરવઠાતંત્ર કડક પગલા ભરે તેવી ઉગ્ર માંગણી કરી રહ્યા છે. મોડાસા શહેરમાં નગરજનો આશાપુરા ગેસ એજન્સીની મનમાની સામે પ્રાથમિક જરૂરીયાતો માટે ભારે હાલાકી ભોગવી રહ્યા છે. આશાપુરા ગેસ એજન્સીના ગેસ ધારકોએ રાંધણ ગેસના બાટલા મેળવવા માટે ઓનલાઈન બુકીંગ કરાવવું પડે છે અને બાદમાં સામાન્ય રીતે બે દિવસમાં બાટલો ગ્રાહકને મળી જાય છે, પરંતુ આશાપુરા ગેસ એજન્સી દ્વારા બે દિવસમાં ડીલીવરી આપવાની જગ્યાએ દસ દિવસ સુધી ગ્રાહકોએ રાહ જોઈને જાતે જ એજન્સીના ધક્કા ખાવા પડે છે અને ત્યાં પણ ગ્રાહકોને સંતોષકારક જવાબ નથી આપવામાં આવતો. આથી ગ્રાહકોમાં રોષ જોવા મળી રહ્યો છે. આશાપુરા ગેસ એજન્સીની વારંવારની હેરાનગતિ અને મનમાની સામે ગ્રાહકો મુશ્કેલીમાં મુકાઈ ગયા છે અને જિલ્લા પુરવઠાતંત્ર આ ગેસ એજન્સી સામે કડક કાર્યવાહી કરે તેવી માંગ ઉઠવા પામી છે.

ગુજરાતભરમાં દરિદ્રનારાયણ પરિવારો માટેની અનેકવિધ કલ્યાણ યોજનાઓના લાભાર્થીઓને હાથો હાથ લાભ આપવા માટે ખેડબ્રહ્માના માતાજી કંપાની સમાજવાડીમાં પ્રાંત કક્ષાના ગરીબ કલ્યાણ મેળાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. પણ જગ્યા નાની અને ઓછી હોવાથી અને



મેળામાં ૪૦૦૦ કરતાં વધુ લાભાર્થીઓ ઉમટી પડતાં મંડપ ઘણો જ નાનો પડ્યો હતો અને લાભાર્થી મંડપની બહાર મકાન ઉપર કે વાડીના કોટ ઉપર બેઠેલા જોવા મળ્યા હતા.

જગ્યાની ખોટી પસંદગીથી લાભાર્થીઓને તડકામાં તપવાનો વારો આવ્યો હતો. તેથી લાભાર્થીઓમાં તંત્ર પ્રત્યે આકોશની લાગણી પ્રસરી જવા પામી હતી. ખેડબ્રહ્મા તાલુકા કક્ષાના ગરીબ કલ્યાણ મેળાનું ૧૪-૧૦-૨૦૧૩ના રોજ જયતિ હાઈસ્કુલના વિશાળ પટંગણમાં આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં ૨૪૭૪ લાભાર્થીઓ હતા.

કેટલાક લાભાર્થીઓને સહાય મળી ન હોવાનું ખેડબ્રહ્મા તાલુકા સરપંચ એસોસીએશનના તાલુકા પંચાયતના તાળાબંધીના કાર્યક્રમ દરમિયાન આ હકીકત બહાર આવવા પામી હતી

ખેડબ્રહ્માના એક રાજકીય અગ્રણીએ નામ ન આપવાની શરતે જણાવ્યું હતું કે ગેટ તા. ૧૪ સપ્ટેમ્બર ૧૩ના ગરીબ કલ્યાણ મેળામાં મંચ ઉપર પ્રાંત અધિકારી પી.એસ. પ્રજાપતિ ઉઘતા ઝડપાયા હતા. આ ગરીબ કલ્યાણ મેળાની જગ્યાની પસંદગી જોતાં તો લાગે છે કે પ્રાંત અધિકારીની ઉંચ ઉડી નથી.

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ

● એકવાઆર્ટ ● વોલ ક્લેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટર્સ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી

એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ

AGL Radhe

TILES WORLD ENTERPRISE

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઇલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

મોડાસાના માઝૂમ ડેમમાંથી ૧૦૦ ક્યુસેક પાણી છોડાયુ

મોડાસા, તા. ૧૯ અરવલ્લી જિલ્લા તેમજ સમગ્ર રાજ્યમાં તથા રાજસ્થાનમાં આ યોમાસાની સિઝનમાં મેઘમહેર અનરધાર થતાં અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા શહેરની નજીક આવેલા માઝૂમ ડેમમાંથી તહેદરીના ભાગરૂપે ૧૦૦ ક્યુસેક પાણી માઝૂમ નદીમાં છોડવામાં આવ્યું હતું.



(તસવીર : જય અમીન, મોડાસા)

છે. જેના લીધે માઝૂમ નદીના પાણીમાં સામાન્ય વધારો થશે. જેના લીધે તટવર્તી તેમજ નિયાંજવાળા ગામના વિસ્તાર

ઉપરવાસમાં પડેલા સારા વરસાદના કારણે માઝૂમ ડેમ સેમી જેટલો ભરાવાનો બાકી છે ત્યારે ડ્રેલ લેવલ તેમજ આજુબાજુના લોકોને સલામત સ્થળે ખસી જવા સૂચના તંત્ર દ્વારા આપવામાં આવી છે. જાળવવાના સરકારના નિયમ મુજબ ૧૦૦ ક્યુસેક પાણી છોડવામાં આવ્યું છે. તેમજ આજુબાજુના લોકોને સલામત સ્થળે ખસી જવા સૂચના આપવામાં રહેશે. જેના લીધે ખેડૂતોમાં આનંદની લાગણી છવાઈ ગઈ છે.

આજે તલોદ ખાતે ગરીબ કલ્યાણ મેળો યોજાશે

હિંમતનગર, તા. ૧૯ રાજ્યમાં એક સાથે સાતમાં તબક્કાના જિલ્લાના વિવિધ સ્થળે ગરીબ કલ્યાણ મેળાનો નરંભ થઈ ચુક્યો છે, જે અંતર્ગત સાબરકાંઠાના તલોદ ખાતે નંતકક્ષાનો ગરીબ કલ્યાણ મેળો કાયદા રાજ્ય મંત્રી-દિપસિંહ જાડેજા તથા અન્ય મહાનુભવોની ઉપસ્થિતિમાં યોજાશે. આ ગરીબ કલ્યાણ મેળામાં આ મેળામાં આવાસ, બેંકેબલ અને સ્વરોજગાર, ખેતીવાડી, શહેરી

ટાટા મોટર્સની ઓથોરાઇઝ્ડ ડીલર

મોર્ડન મોટર્સ

ગુજરાત સરકાર માન્ય ISO-9001:2008 COMPANY

સુવિધાઓ...

(૧) કોમ્પ્યુટરાઇઝ્ડ વ્હીલ એલાયમેન્ટ ડેલેવ્સીંગ

(૨) સર્વિસ ગ્રીસીંગ

(૩) મીકેનીકલ રીપેરીંગ

(૪) ઓટો ઇલેક્ટ્રીકલ કામ

(૫) બોડી-ક્લર કામ (૬) જેન્યુઇન સ્પેર પાર્ટ

(૭) ટાટા કંપનીના તમામ વાહનોનું રીપેરીંગ કામ સંતોષકારક કરી આપનાર

ઓથોરાઇઝ્ડ ડીલર : ડીજરોલિન, જે.કે. ટાયર-ટ્યુબ, એક્સાઇડ ડેટરી, લીલુસ્તાન મોટર્સ લી.

વહીવટી : ૪૦૩, જી.આઈ.ડી.સી., સેક્ટર-૨૬, કામા મોટર્સની બાજુમાં, ગાંધીનગર-૩૮૨ ૦૨૮

ફોન. : (ઓ) ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૮૫, ફેક્સ : (૦૭૯) ૨૩૨૧૨૬૪૦

મો. : ૯૮૨૫૨ ૬૨૨૬૧, ૯૬૦૪૦ ૪૪૦૦૦